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Ata da 264 Sessão Ordinária (í64
Sessão Remota) da Câmara
Municipal de Vereadores de
Itaporanga D'Ajuda, realizada no
dia 25 dejunho de2O2O.

Ivan Luciano Araújo
Presidente

José Humberto Costa Silveira
Primeiro Secretário

Ao vigésimo quinto dia do mês de junho no ano de dois mil e vinte, às 16:25 (dezesseis horas e

vinte e cinco minutos). no Prédio onde funciona a Câmara Municipal de Vereadores de Itaporanga

D'Ajuda, no Plenário Vereador Raimundo Araújo Silva, localizada na Praça José Sobral Garcez

Filho s/n, para ser deliberado sobre a 26' Sessão Ordinária correspondente a (16' Sessão Remota),
conforme preceitua o Regimento Intemo da Câmara Municipal de Vereadores de Itaporanga

D'Ajuda" regulamentada pela Resolução N'001/2020 de autoria da Mesa Direlora. Dando início, o

Senhor Presidcnte Vereador Ivan Luciano Araújo, declara aberta a Sessão Remota. Convida a

todos para rezar a Oração do Pai Nosso. Dando continuidade, o Senhor Presidente passa a palavra

ao Senhor Primeiro Secreüário Vereador José Humberto Costa Silveira para registrar as presenças

e ausências com suuls devidas lustificativas.

Vereadores Presentes:
F Ivan Luciano Araújo (Presidente)
F Mariza Alexandre Fontes (Vice-Presidente)

) José Humberto Costa Silveira (Primeiro Secretário)
! Antônio José Feneira Neto
) José Freire Conceição
i José Edézio Tavares dos Santos

i Maria Conceição de Jesus Menezes Anchieta
! Silvio Oliveira Leal

a Vereadores Ausentes:
! Anazilda Apóstolo Sobral (Segunda Secretária)
) Erivaldo Nery Santos

) Renato Nascimento da Silva
) Ricardo da Silva Possidônio
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F Thiago dos Santos Luduvice

.@:
i Anazilda Apóstolo Sobral - Sem acesso a intemet.

No inicio do pequeno expediente o Senhor Presidente passa a palavra ao Seúor Primeiro Secretrírio

para fazer a leitura da Ata da Sessão anterior, sendo lida e aprovada por todos os presentes.

O Senhor Presidente informa que por conta de um problema técnico a Sessão iniciou dez minutos

depois da tolerância de quinze minutos.

Em seguida o Senhor Presidente passa a palavra ao Seúor Primeiro Secretif io para dá entrada nas

Proposituras:

o Moção de N'023/2020 - Autoria do Vereador Thiago dos Santos Luduvice,
o Moção de N' 02412020 - Autoria do Vereador Ivan Luciano Araújo.

Sem mais proposituras para ser dada entrada o mesmo retoma a palavra ao Seúor Presidente.

O Presidente da Comissão Justiça e Redação José Humberto Costa Silveira solicita ao Seúor
Presidente que possa suspender a Sessão para que a Comissão possa dá parecer ao Projeto de Lei
N" 020/2020 de autoria do Poder Executivo. Em viÍude da ausência dos membros da CJR

Vereadores Anazilda Apóstolo Sobral e Renato Nascimento da Silva, o Seúor Presidente Ivan
Luciano Araújo designa os Vereadores José Freire Conceição e Silvo Oliveira Leal para

substiluírem. A Sessão é suspensa por cinco minutos.

Sendo verificada a presença do quórum regimental, o Senhor Presidente passa a palavra ao Senhor

Primeiro Secretário para fazer a leitura dos pareceres das Comissões:

Justica e Redacâo:
) Parecer de N" 016/2020 referente ao Projeto de Lei N" 01912020,

i Parecer de N'018i2020 referente ao Projeto de Lei N'018i2020,
! Parecer de N" 019/2020 referente ao Projeto de Lei N'02012020.
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a Financas e Tomadas de Contas e mentos:

) Parecer de N'005/2020 referente ao Projeto de Lei N'01912020,

L Parecer de N' 00712020 referente ao Projeto de Lei N" 020n020.

O Senhor PÍesidente passa a palavra ao Senhor Primeiro Secretiírio paru fazer a leituras das

proposituras que serão colocadas em discussão:

a Projeto de Lei N' 018/2020 - Autoria do Vereador Ivan Luciano Araújo (l' discussão)'

z Com discussão,

a Projeto de Lei N'019/2020 - Autoria da Mesa Diretora (l'discussão)'

i Sem discussão.

Projeto de Lei N' 020/2020 - Autoria do Poder Executivo (1" discussão).

! Com discussão.

Sem mais proposituras píra serem colocadas em discussão o Seúor Primeiro Secretário retorna a

palavra ao Seúor Presidente.

O Senhor Presidente passa a palavra ao Seúor Primeiro Secretiírio para fazer a leitura das

Proposituras que serão colocadas em Votação:

Observação: Serão retiradas de pauta as proposituras: Requerimento de N'017/2020 de autoria
do Vereador Thiago dos Santos Luduvice e a Indicaçâo de N' 034/2020 de autoria da Vereadora
Anazilda Apóstolo Sobral, em cumprimento ao (Artigo N'134, \aII) do Regimento Intemo.

Sem proposituras para serem colocadas em votação o Senhor Primeiro Secretrírio retoma a palawa
ao Seúor Presidente.

Iniciando o Grande Expediente o Seúor Presidente passa a palavra ao Seúor Primeiro Secretário
para convocar os Oradores da tarde:

Não houve Oradores
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Finalizando. o Senhor Presidente Vereador Ivan Luciano Araújo faz as considerações finais, e

declara encerrada a Sessào. Convida a todos para próxima Sessâo Ordinária Remota às l6 horas,
E para constar. eu Primeiro Secretário Vereador José Humberto Costa Silveira fiscalizei a

elaboração da presente Ata que depois de lida e achada correta vai devidarnente aprovada e assinada
por todos os Vereadores presentes.

Ir,an Luciano Araújo
Presidente

José Humbeno Costa Silveira
Primeiro Secretário
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Íãíza Alexand.e Fontes
Vice-Presidente
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Yereador
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José Freire Conceição
Vereador

Silvio Oliveira Leal
!'ereador

N.{ar ia Conceiçào de J. M. Anchieta
Yereadora
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.[ose Edezio Tavares dos Santos
!'ereador


